



「洋服の青山」×「福岡ソフトバンクホークス」 2015-2016シーズン選手着用の公式スーツを提供 ~ 同素材のレプリカスーツ・ネクタイを販売 ~

青山商事株式会社 福岡ソフトバンクホークス株式会社

青山商事株式会社(本社:広島県福山市、社長:青山 理)は、2010 年より福岡ソフトバンクホークス株式会社(本社:福岡県福岡市、社長:後藤 芳光)とパートナーズスポンサー契約を締結しておりますが、今回、新たなデザインで 2015-2016 シーズンにおいて選手が球団行事などで着用する公式スーツ・ネクタイを福岡ソフトバンクホークスにご提供いたします。

公式スーツは、「洋服の青山」の最高級ライン『HILTON』(ヒルトン)ブランドの仕様をベースにしたオリジナルモデルで、イタリアンクラシコの伝統を踏襲した流麗なシルエットと着心地の良さを追求し、付属資材の細部に至るまでこだわった至高の逸品です。

色柄はネイビーをベースにしたストライプ柄で、生地はイタリア有名生地メーカーのグアベロ社の 高級生地を使用し、滑らかで柔らかい上質感を醸し出しています。

また、ジャケットの内ポケットは通常の内ポケットに加え iPhone6Plus が収納できる内ポケットを追加した特別仕様を採用し、福岡ソフトバンクホークスのチームカラーであるイエローをジャケット内側のトリミングに採用することで、チームとの一体感も表現しています。

今回、同素材のレプリカスーツ・ネクタイを九州地区(沖縄地区以外)の「洋服の青山」の店頭で販売するとともに、「洋服の青山オンラインストア」でもスーツの取り扱いを行い、全国の福岡ソフトバンクホークスファンのお手元にお届けできるようになりました。

このレプリカスーツ・ネクタイは、既製品でありながらオーダーメイドの様なクオリティをご堪能いただける逸品となっております。

●選手着用公式スーツレプリカモデルの商品概要

・展 開 ブランド : HILTON(ヒルトン)

•色 柄 : ネイビー/ストライプ

- 素 材 : ウール 98%/ポリエステル 1%/ナイロン 1%

サイズ展 開: YA 体、A 体、AB 体(4~7号)

•販 売 価 格 : 78,000円(税抜)

·展 開 店 舗 : 「洋服の青山」九州地区 86 店舗 (沖縄地区除く)

「洋服の青山 オンラインストア」(レプリカスーツのみの取扱い)

・発 売 日 : 好評販売中(「洋服の青山オンラインストア」は 2/2 より取扱い開始)

●選手着用公式ネクタイレプリカモデルの商品概要

・展 開 ブランド : HILTON(ヒルトン)・色 柄 : ネイビー/ドット柄

・素 材 : シルク100%・販 売 価 格 : 6,800円(税抜)

·展 開 店 舗 :「洋服の青山」九州地区 86 店舗 (沖縄地区除く)

※「洋服の青山オンラインストア」でのお取扱いはございません。

・発 売 日: 2015年2月4日より

■公式ス一ツ・ネクタイ 画像



《本件に関するお問い合わせ先》

■一般のお客様

青山商事株式会社法人部

〒721-8556 広島県福山市王子町一丁目3番5号

TEL:084-920-0043